

सृष्टि को आकार देकर साकार करती है नारी: राजौरिया



जन शिक्षण संस्थान में अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर सम्मान समारोह का आयोजन

भारत में अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर सम्मान समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर पर जिले में स्व-सहायता समूह द्वारा विभिन्न उपायों के माध्यम से आर्थिक और सामाजिक रूप से असहज महिलाओं का सम्मान किया गया।

हे नारी' धार्मिक ग्रंथों में भी कहा गया है कि जहाँ नारी की पूजा होती है वहाँ देवताओं का वास होता है। श्री राजौरिया ने कहा कि नारी तु नारायणी है, नारी समाज को आकार देने के लिए माँ, बहिन, पुत्री, पत्नी आदि भूमिकाओं में सम्माननीय है, हमें नारी को सम्मान अक्सर देना चाहिए।

आत्मनिर्भर भारत बनने में महिलाओं की महती भूमिका है। उन्होंने कहा कि सही मायने में महिलाओं का सम्मान तभी होगा, जब इस पुरुष प्रधान समाज में लोगों की सोच बदलीगी व महिलाओं को आगे बढ़ने के समान्य अवसर मिलेंगे। इस अवसर पर स्व-सहायता समूह की ट्रेनर श्रीमती रेखा शुक्ल द्वारा उपस्थित लक्ष्मीबाई को स्वसहायता समूह निर्माण व संचालन संबंधी जानकारी दी गयी व रोजगार के विभिन्न अवसरों के बारे में बताया गया।

आचार्य आनंद टीम ने दिव्यांग महिलाओं को साड़ी और उपहार किए भेंट

नारी सशक्तिकरण और सम्मान सप्ताह का किया शुभारंभ



अम्बाहा मध्य प्रदेश राज्य आनंद संस्थान की पहल पर आचार्य आनंद टीम द्वारा संजीवनी के सहयोग से नारी सशक्तिकरण और सम्मान सप्ताह के शुभारंभ पर दिव्यांग महिलाओं को साड़ी, टिफिन, खाद्य सामग्री भेंट की। कार्यक्रम की अध्यक्षता दिव्यांग श्रीमती बंदा तोमर ने की।

कुलश्रेष्ठ जन परिषद मुरैना के अध्यक्ष नियुक्त



मुरैना। अखिल भारतीय स्तर की सामाजिक संस्था जनपरिषद के पंचश्री श्रीमती सुनील डबास एवं वरिष्ठ पत्रकार अश्वेष्ट पुरोहित की अगुआई में संस्था के अध्यक्ष एवं पूर्व डीजीपी एन के त्रिपाठी ने दिनेश कुलश्रेष्ठ को मुरैना का जिलाध्यक्ष मनोनीत किया है।

13 वर्षीय बालक के साथ अपाकृतिक कृत्य करने वाले आरोपी को 20 वर्ष का सश्रम कारावास व अर्थदण्ड

मुरैना। 13 वर्षीय बालक के साथ अपाकृतिक कृत्य करने के मामले में सेंट्रल कोर्ट (बॉम्बे) मुरैना के ज्वालामुखी ने आरोपी विवेक नारायण पुर श्री दिलीप नारायण, उम्र- 21 वर्ष, निवासी थाना मालावसैया मुरैना जिला मुरैना को दोषी ठहरा कर 34/2(1) में दोषी पाते हुए 20 वर्ष के सश्रम कारावास व 15,000/-रुपये के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया।

सांसद नेत्र शिविर में बड़ी संख्या में आए मरीज, मोतियाबिंद ऑपरेशन के लिए मुरैना रवाना

अम्बाहा केन्द्रीय मंत्री व सांसद नरेंद्र सिंह तोमर की पहल पर इफ्को द्वारा मंगलवार को सरकारी अस्पताल अम्बाहा में एक दिवसीय मेगा नेत्र शिविर का आयोजन किया गया, शिविर में मरीजों के खाने पीने व आने-जाने की सुगम व्यवस्था की गई। शिविर का शुभारंभ भाजपा नेताओं एवं मरीजों की मौजूदगी में पूर्व विधायक शिव मंगल सिंह तोमर द्वारा किया गया।



द्वारा समस्त व्यवस्थाएं देखी गई। शिविर का उद्घाटन दिव्यांग विधायक शिवमंगल सिंह तोमर द्वारा किया गया। इस अवसर पर नरेश मंडल अध्यक्ष कला शर्मा, शिविर प्रभारी चंचल लाल गुप्ता, प्यार सिंह तोमर, जिनेश जैन, गणेश सिंह तोमर, खुशीलाल श्रीवास्तव, कविंद सिंह तोमर, उमेश जैन, श्रीमती कंचन चौहान, साधु सिंह राठी, सुरेंद्र तोमर कका, खेम सिंह भटौरिया, राजु तोमर, श्रीमती किशोरी गुप्ता, व्यापार मंडल के अध्यक्ष विजय गुप्ता, योगेंद्र चौहान, गिरांज तिवारी, रामविलास कुमवार, बंदू तोमर, गोलू भटौरिया, दीवान राठी, आरक कर्मलिया, बब्ली तोमर, राहुल जैन, अजय भटौरिया, दीपू भटौरिया, पिंकी तोमर, अरुण शर्मा, अजीत तोमर, भूपू तोमर, भयंक गुप्ता, नूतन श्रीवास्तव सहित अनेक लोग मौजूद थे।

मयूरवन आनंद क्लब ने किया महिलाओं का सम्मान



मुरैना। राज्य आनंद संस्थान से सम्बद्ध मयूरवन आनंद क्लब मुरैना ने सरोजिनी विद्या निकेतन में महिला सम्मान समारोह एवं विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महारानी लक्ष्मीबाई एवं भारतरत्न लता मंगेशकर के चित्र पर श्रद्धा-सुमन अर्पित कर किया गया।

Kds Photography...
A quality work
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding, Post Wedding, Modal Shoot, Ring Ceremony, Portfolio, Make-up Shoot, Event Photography, Candid Photography, Arial Photography, Cinematic Videography, Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी एवं अन्य शुभ कार्यों में फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी सुविधा की जाती है।

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

यह कैसा महिला दिवस: जनता को परेशान कर महिला पुलिस ने कार्टे चालान

मुरैना। मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर पुलिस महकमे में पदस्थ महिला अधिकारी कर्मचारियों को प्रोत्साहित करने के लिए तमाम कार्यक्रम किए गए, लेकिन वहीं इसके विपरीत महिला पुलिस द्वारा बेवजह चेकिंग पोस्ट बनाकर सभी प्रकार के वाहनों को रोककर अपनी ताकत दिखाई गई, जिसको लेकर लोगों में पुलिस के प्रति आक्रोश दिखाई दिया।



के वाहनों का चालान भी काटा गया। महिला पुलिस की इस कार्यवाही में एमएस रोड से जो भी आम नागरिक, समाजसेवी, नेता आदि गुजर उनको चालानों काटने से गुजरना पड़ा। महिला पुलिस ने किया योग्यास्थापन

रोटरी चम्बल ने सामाजिक क्षेत्र में अग्रणी भूमिका निभाने वाली महिलाओं का किया सम्मान

मुरैना। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर रोटरी क्लब चम्बल द्वारा उन 6 महिलाओं का सम्मान किया गया, जिन्होंने मुरैना शहर के विकास एवं महिला उत्थान में अग्रणी भूमिका निभाई है।



अवसर रोटरी के पदाधिकारी व सदस्यों ने बताया कि मुरैना में नारीशक्ति का सम्मान करते हुए रोटरी क्लब चम्बल परिवार बहुत गौरवान्वित महसूस करता है। उन्होंने कहा कि मुरैना में महिला शक्ति क्षेत्र में पुरुषों के साथ कदम से कदम मिलाकर सक्रियता से समाज सेवा कर रही हैं, हम ऐसी मातृशक्ति का सम्मान करते हैं और सभी को महिला दिवस की शुभकामनाएं

